

Негативное воздействие на организм и психику человека курительных смесей и других видов психоактивных веществ

Гашишная наркомания

Наркотическое действие возникает, как при приеме внутрь, так и при курении конопли. Имеется несколько названий наркотика – гашиш, марихуана, шаш, банг, харас – травка.

При употреблении конопли наблюдаются расстройства внимания, «одурманенность, подлинность поведения с неадекватным, безудержным смехом, болтливостью, стремлением к движению (пританцовывают, подпрыгивают). Возникает шум и звон в ушах, повышается аппетит. Появляются тенденции к агрессивным действиям из соматических проявлений отмечается на лице: мраморность бледный носогубный треугольник, инъецированные конъюнктивы. Отмечается учащение пульса (100 уд/мин и более), сухость во рту. Зрачки расширены, реакция их на свет ослаблена.

При употреблении высоких доз препаратов кокаина возникает состояние возбуждения, зрительные иногда слуховые галлюцинации. Такое состояние может напоминать острый приступ шизофрении.

Опьянение при курении марихуаны продолжается 2-4 часа, при приеме гашиша внутрь 5-12 часов. Признаки физической зависимости выражены в виде раздражительности и нарушение сна, потливости и тошноты.

Психическая зависимость от препарата достаточно сильная.

При хроническом употреблении препаратов конопли наступает депрессия личности со снижением интереса к окружающему, инициативность и пассивность. Снижаются интеллектуальные способности, возникают грубые поведенческие нарушения с частыми асоциальными поступками. Высокая частота правонарушений в состоянии опьянения. Гашишная наркомания является «входными воротами» наркомании. Лица, употребляющие коноплю довольно, быстро переходят на другие чрезвычайно опасные наркотики.

Крек

Существует также производное кокаина – крек, который по своему действию намного сильнее кокаина. После специальной обработки кокаина получают пластинки очень похожие на лепестки цветов. Их обычно измельчают и курят. При курении крек очень быстро проникает в организм через систему кровеносных сосудов легких. Попадая в кровеносную систему легких крек в несколько раз быстрее, чем порошок кокаина, который вдыхается через нос, проникает в мозг человека. Гамма ощущений и комплекс опьянения наступает даже быстрее, чем при внутривенном введении.

Всякое употребление наркотиков приносит организму человека невосполнимый урон. Они разрушают нервную систему человека и

вызывают такие симптомы как глухота, бред, нарушение системы пищеварения. Кроме того, наркоманы, обычно становятся импотентами.

Насвай

Насвай (насыбай, нас, нац, нос, айс, нацик) – вид некурительного табачного изделия, традиционный для Центральной Азии.

Основными составляющими насвая являются табак и щёлочь (гашёная известь). В состав также может входить: гашённая известь (вместо извести может использоваться куриный помёт или верблюжий кизяк), компоненты различных растений, масло. Для улучшения вкуса в насвай иногда добавляют приправы. Официально «насвай» это табачная пыль, смешанная с клеем, известью, водой или растительным маслом, скатанная в шарики. В Средней Азии, где насвай пользуется огромной популярностью, рецепты его приготовления разные, и часто табачная пыль в смеси вообще отсутствует. Ее заменяют более активными компонентами.

Насвай закладывают в рот, стараясь не допустить попадания на губы, которые в таком случае покрываются волдырями. Проглоченные слюна или крупинки зелья могут вызвать тошноту, рвоту и понос, что также весьма неприятно. А полученное удовольствие — легкое головокружение, покалывание в руках и ногах, помутнение в глазах — длится не более 5 минут. В основном причиной закладывания насвая подростки называют то, что после него не хочется курить.

Насвай, воздействие: лёгкое головокружение, покалывание в руках и нога, помутнение в глазах.

Насвай, побочные эффекты.

Потребление насвая может привести к зависимости и дальнейшим физическими отклонениями в работе организма и своеобразными ощущениями, такими как: вегетативные нарушениям, потливости, ортостатический коллапс (состояние, при резком изменении положения тела, человек испытывает головокружение, темнеет в глазах), обморочное состояние, повышенный риск развития редких онкологических заболеваний, заболевания зубов, заболевания слизистой ротовой полости, заболевания слизистой пищевода.

Насвай, краткосрочное воздействие

Сильное местное жжение слизистой ротовой полости, тяжесть в голове, а позднее и во всех частях тела, апатия, резкое слюноотделение, головокружение, расслабленность мышц. Некоторые предполагают, что воздействие насвая может проявляться в меньшей степени у тех, кто имеет опыт курения табака, но это не так. Насвай не заменит курение сигарет. Те, кто долго употребляют насвай, перестают замечать такие проявления, как жжение, неприятный запах и вкус этого странного зелья. Но, вероятно, именно тогда запах становится очевидным для всех окружающих.

Потребители также предупреждают новичков о том, что нельзя сочетать насвай с алкоголем в силу непредсказуемости эффектов.

Употребляя насвай, очень легко получить дозу, от которой может резко стать не себе, и даже можно потерять сознание, так как очень трудно рассчитать свою дозу.

Насвай долгосрочные последствия потребления

1. По данным узбекских онкологов, 80% случаев рака языка, губы и других органов полости рта, а также гортани были связаны с тем, что люди употребляют насвай. Насвай – это стопроцентная вероятность заболеть раком.

2. Поскольку насвай содержит экскременты животных, то, потребляя его, чрезвычайно легко заразиться разнообразными кишечными инфекциями и паразитарными заболеваниями, включая вирусный гепатит.

3. Садоводы знают, что будет с растением, если его полить неразбавленным раствором куриного помета: оно "сгорит". Врачи подтверждают, что тоже самое происходит в организме человека, употребляющего насвай, страдают в первую очередь слизистая рта и желудочно-кишечный тракт. Длительный прием насвая может привести к язве желудка.

4. Поскольку основным действующим веществом насвая является табак, развивается та же никотиновая зависимость. Эта форма табака более вредна, чем курение сигарет, т.к. человек получает большую дозу никотина, особенно в связи с воздействием извести на слизистую оболочку ротовой полости. Насвай вызывает сильную наркотическую зависимость.

5. Наркологи считают, что в некоторые порции насвая могут добавляться иные наркотические вещества, помимо табака. Таким образом, развивается не только никотиновая зависимость, но также и зависимость от других химических веществ.

6. Насвай можно отнести к числу психотропных веществ. Его употребление подростками отражается на их психическом развитии - снижается восприятие и ухудшается память, дети становятся неуравновешенными. Потребители сообщают о проблемах с памятью, постоянном состоянии растерянности. Следствиями употребления становятся изменение личности подростка, нарушение его психики в итоге деградация личности.

7. У детей употребление насвая очень быстро переходит в привычку, становится нормой. Вскоре подростку хочется уже более сильных ощущений. А если подросток покупает для себя насвай с такой же легкостью, как жевательную резинку, то есть вероятность, что в ближайшем будущем он попробует сильные наркотики.

8. Потребители сообщают о разрушении зубов.

9. Употребляя насвай, прекращается выработка спермы, нарушается детородная функция, и шансов на ее восстановление практически нет — Институт медицинских проблем АН. Вред, который причиняет насвай, не зависит от длительности его употребления. Насвай может поразить и сразу, это зависит от индивидуальных особенностей организма.

Спайс

Spice («спайс», K2, в пер. с англ. «приправа», «специя») — один из брендов синтетических курительных смесей, поставляемых в продажу в виде травы с нанесённым химическим веществом. Обладает психоактивным действием, аналогичным действию марихуаны. Продажа смесей Spice осуществлялась в странах Европы с 2006 года (по некоторым данным — с 2004) под видом благовоний преимущественно через интернет-магазины. В 2008 году было установлено, что действующим компонентом смесей являются не вещества растительного происхождения, а синтетические аналоги тетрагидроканнабинола

Последствия спайса:

1. Острые психические расстройства – галлюцинации, приступы панических атак, раздражение, злоба, вечная депрессия;
2. С каждым днем ухудшающееся состояние – основной вред спайс наносит головному мозгу;
3. Серьезные нарушения моторики и вестибулярного аппарата, которые выражаются в гримасах на лице, танцующей походке и искажении речи, как будто у человека свело скулы;
4. Полное отсутствие аппетита и сна, больной высыхает на глазах.

Читая о последствиях, которые происходят со всеми спайсовыми наркоманами, многие больные при этом думают, что с ними это не случится, или случится, но не сразу, а когда-нибудь в далеком будущем. Это самое распространенное заблуждение. Все это не просто случится очень скоро, оно происходит уже прямо сейчас, с самой первой дозы и с каждой новой затяжкой человек превращается в овощ. Степень своего окоченения каждый выбирает сам.

Вред от спайса. То, что спайс вызывает серьезные повреждения психики, уже доказали не только наркологи, но и популярные видео спайсовых наркоманов, распространяющихся в социальных сетях и блогах Екатеринбурга. Зрелище поистине страшное.

Самый высокий процент самоубийств зафиксирован среди спайсовых наркоманов. При этом подростки до момента курения явно не собирались прощаться с жизнью. Каким образом спайс заставляет человека пойти на этот шаг неизвестно. Некоторые пациенты признаются, что под спайсом они чувствуют в себе способность управлять миром и верят в собственное бессмертие.

Наркологи отмечают еще одну губительную особенность новых курительных смесей. Длительное воздержание от курения спайса, подобно кодированию при алкоголизме, чревато сильнейшим срывом, при котором даже возможна передозировка.

Симптомы передозировки могут появиться через 10-15 минут после курения, чаще недомогание выражено внезапно появившейся тошнотой, бледностью кожных покровов, человек ощущает острую нехватку кислорода

в результате которой может случиться обморок. Если срочно не вызвать скорую помощь из-за остановки дыхания возможен даже летальный исход.

Стадии зависимости от спайса:

Первая доза. Начальный этап, на котором происходит знакомство с наркотиком. Новый наркотик спайс воспринимается как показатель взрослости и крутизны. Подростки еще даже не подозревают, какой драматический финал их ждет.

Экспериментальный период. Насладившись несколько раз тем, что дают, наркоман начинает пробовать смешивать курительные смеси, попутно увеличивая дозу.

Курение спайса становится частью повседневной жизни. Однако, на этом этапе, человек еще не задается вопросом, как бросить курить спайс, пока ему кажется, что это нормально и даже здорово.

Переломный момент. Вскоре обязательно наступает день, когда нет возможности достать курительные миксы. Больному требуется снятие ломки. В этот момент он понимает, что отныне он не в силах контролировать свою зависимость, и ему необходима наркологическая помощь.

Час расплаты. Появляются первые серьезные последствия употребления спайса. В первую очередь курительный спайс атакует мозг и нервную систему. За считанные месяцы он просто высушивает мозг, пропадает память, путаются мысли, пациент переживает постоянную ломку, и даже если вызвать врача, он не сможет полностью купировать тяжелое состояние. Лечение наркомании на этой стадии зависимости может быть эффективным только в реабилитационном центре.